



## Губернатор подписала закон о сетевом нейтралитете

В понедельник, на официальной церемонии в средней школе «Маунт Тейбор», губернатор Кейт Браун (Gov. Kate Brown) подписала законопроект 4155. Новый законопроект был принят в ответ на аннулирование сетевого нейтралитета федеральной комиссией связи США в декабре. Согласно новому законопроекту государственные учреждения штата не имеют права сотрудничать с поставщиками интернет-услуг, которые блокируют контент или используют платную приоритизацию.

Церемония прошла в школе «Маунт Тейбор» поскольку ученики 7-х классов (Атена Вутерс, Лола Хатакеяма, Лука Утсуми) проявили лидерские качества и выступили перед законодательным комитетом в Сейлеме.

На церемонии также присутствовал генеральный прокурор штата Орегон Эллен Роузенблам (Ellen Rosenblum), лидер большинства в палате представителей Дженнифер Вильямсон (Jennifer Williamson), представитель Алисса Кени-Гаер (Allisa Keny-Guyer), заведующий школьным округом Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero) и председатель совета директоров Джулия Брим-Эдвардс (Julia Brim-Edwards). Дети Роузенблам и Брим-Эдвардс посещали школу «Маунт Тейбор».

Некоторые члены собрания также посетили класс Мэтью Бейкон-Бренса (Matthew Bacon-Brenes), который был признан лучшим учителем года штата Орегон.